

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 23-015 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:1/19/2023In control:City CouncilOn agenda:1/23/2023Final action:1/23/2023

Title: Adopt AMENDED City Council Resolution No. 4647-2023 Approving Redwood Waste Solutions

Proposed Residential, Commercial and Multifamily, and Rolloff Rate Changes

Sponsors:

Indexes: Shared - Citywide

Code sections:

Attachments: 1. RESO 4647 RWS Rate Increases-AMENDED, 2. RESO 4647-2023 EX A - AMENDED, 3. Public

Comment 5D

DateVer.Action ByActionResult1/23/20231City CounciladoptedPass

Adopt AMENDED City Council Resolution No. 4647-2023 Approving Redwood Waste Solutions Proposed Residential, Commercial and Multifamily, and Rolloff Rate Changes

Adoption of this Amended Resolution will modify Resolution No. 4647-2023 approved by City Council on January 9, 2023 to update Exhibit A by inserting actual numbers instead of rounded numbers.